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Jézus beszél hozzánk – Mk 1, 14-15

Sokszor egészen természetesnek vesszük, hogy Jézus beszél hozzánk. Talán olykor zavar is bennün-
ket. Miért beszél bele folyton az életünkbe? Pedig az, hogy Jézus beszél hozzánk, már önmagában 
megrendítő és csodálatos üzenet. Azt üzeni, hogy keresi velünk a kapcsolatot. Eljön és megszólít. 
Kommunikál, mert kapcsolódni akar. Zörget és ajtónyitásra vár. Közben pedig elmondja, hogy mindez 
fordítva is működik: zörgessetek és megnyílik nektek a mennyei ajtó! Azzal tehát, hogy megszólít, lé-
nyegében párbeszédbe hív bennünket. Mi ennek a párbeszédnek a témája?  
1. Eljött a megtérés, a hit ideje. Az ember számára az időzítés kérdésénél kevés nehezebb téma van az 
életben. Rengeteg konfliktusunk és nehézségünk és szorongásunk származik a nem megfelelő időzí-
tésből. Amikor halogatunk, nem merünk belevágni, nincs lelkierőnk elvégezni és foglalkozni az ügy-
gyel, folyamatos bűntudat gyötör és megvisel bennünket a következmények puszta végig gondolása is. 
Amikor pedig elhamarkodottan szólalunk meg, cselekszünk, küldünk el egy levelet, ahelyett, hogy 
„aludnánk rá egyet”,  abból is  sok bajunk származik.  Érdemes megtanulni időzíteni,  s  megtanulni, 
hogy az életben az ideális pillanatok kairoszait maga Isten hozza el. Ő az, aki időzít (Préd 3, 1-8). Az 
egyik ilyen halogatott vagy éppen elsietett dolog a megtérés. Sokan halogatják, nem érzik időszerűnek 
azt, hogy reagáljanak Jézus hívására. Ugyanakkor az elsietett megtérés is gubancokat tud okozni, mert  
annak a döntésnek jó teret adni a megérésére.
2. Elközelített Isten országa. Jézus szava rengeteg zavart okoz, mikor próbáljuk megérteni, hogy az Is-
ten országa még itt van, de még nem egészen. Kicsit a jegyességhez hasonló ez: előíze a házasságnak,  
de még nem az. A Márk 13-ban Jézus azt mondja: ha a fügefa zöldül, tudjátok, hogy közel van már a 
nyár Mk 13. Részben tehát tapasztalat számunkra az Isten országa és részben várakozás. Benne élünk,  
de teljes valójában még nem jött el. Ahhoz, hogy tapasztaljuk, szükségünk van a hitre, amely megerő-
sít a kétségbevonhatatlan beteljesedés kivárására. Fontos, hogy vegyem komolyan azt, hogy e földi 
életben egyedül hit által tudok kapcsolódni Isten uralmához! Arra hív bennünket Jézus, hogy ragadjuk 
meg hit által Isten közeledő uralmát!
3. Hihetünk Jézus szavaiban. Arra biztat Jézus, hogy higgyünk az evangéliumban, higgyünk az Ő sza-
vában! A fogság előtt két hang szólt Jeruzsálemben. Az egyik hang Jeremiásé volt, aki a közelgő szen-
vedésről prófétált, s vele szemben hangoztak a hamis próféták szavai: nincs itt semmi baj, az Úr meg-
óvja templomát és népét, nem fogja hagyni, hogy megszégyenüljünk! Utóbbit persze sokkal kelleme-
sebb volt hallani, többen is hittek nekik. Keserves lecke volt ez Izraelnek: tanuld meg, hogy nem hi-
hetsz akárkinek! Érhető e trauma árnyékában a zsidók bizalmatlansága.
Ugyanakkor Pál példája, aki a vértanúság vállalásáig is ragaszkodik Jézus evangéliumához, jó példa 
lehet számunkra (2Timóteus 1, 8-14). Tudom, kinek hittem. És tudhatom Pál nyomán én is, kinek hi-
szek! Merjem rábízni magam arra az igére, amit Jézustól hallok és gyanakvás nélkül ráállni az evangé-
lium útjára!
Jézus beszél hozzánk ma is személyesen és félreérthetetlenül! Ma, ha az Ő igéjét halljátok, meg ne ke-
ményítsétek szíveteket! Ámen. 

HIRDETÉSEK
1. Alkalmak
Örömmel és hálaadással vehettünk részt az elmúlt héten az Aliansz imahét alkalmain a baptista és  
evangélikus felekezet tagjaival imádságos közösségben. A most kezdődő héten az Ökumenikus imahét 
sorozatához csatlakozunk. Esténként 18 órakor katolikus és evangélikus testvéreinkkel:

Január 21. Tordas, katolikus templom
Január 22. Martonvásár, református imaház
Január 23. Gyúró, evangélikus templom

A hét záró alkalmán lesz szeretetvendégség, melyre közösen készülünk.



Jövő vasárnap lepramisszió vasárnapján a megszokott időpontokban tartjuk istentiszteleteinket. Azon 
a vasárnapon a misszió javára adakozunk.

2. Egyháztagsági adategyeztetés
A presbitérium a hét során összeállította az egyháztagok nyilvántartását, valamint a választói névjegy-
zéket. Ezek az istentiszteleti alkalmak idején megtekinthetők. Kérjük, hogy bármi észrevétel van, feb-
ruár 2-ig jelezzék a testvérek. Ebben az időben várjuk újabb tagjaink jelentkezését is az egyháztagsági  
adatlap kitöltésével.

3. A hét elején egyházmegyei tanácsülésre készülünk Mátraházán. Kérjük a gyülekezet tagjait, hogy 
imádkozzanak az ott folyó munkáért, hogy megyénk közösségének életét bölcsességgel szervezhes-
sük.

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora


